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Cuidados de practica avanzada en urgencias y emergencias

Comenzado el lunes, 11 de noviembre de 2019, 13:35
Estado Finalizado
Finalizado en martes, 10 de diciembre de 2019, 19:32
Tiempo empleado 29 dias 5 horas
Calificacién 7,00 de 10,00 (70%)

Pregunta 1 En un paciente politraumatizado debemos sospechar que esta obstruida la via aérea

Incorrecta en los siguientes casos:

Puntta 0,00 sobre

Seleccione una:
1,00 a

(O  a. Pacientes inconscientes

b. Pacientes con movimientos respiratorios minimos o con gran

G

trabajo respiratorio X
R/ c. Las opciones a y b son ciertas

O d. Ninguna de las anteriores

La respuesta correcta es: Las opciones a y b son ciertas

Pregunta 2 Los signos de una via aérea obstruida pueden ser:

Correcta

. Seleccione una:
Puntda 1,00 sobre

100 O  a. Estridor, ronquidos, afonia e inadecuada alineacién traqueal

O  b. Bajo nivel de conciencia, taquipnea y uso de la musculatura
respiratoria accesoria

O c. Tiraje, escasa o nula expansion toracica y cianosis

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta 3 Respecto al manejo del TCE, sefiale lo falso:
Incorrecta

. Seleccione una:
Puntda 0,00 sobre

1,00 a. Lo prioritario es mantener la via aérea, la ventilacion y la
oxigenacion X
b. En muchos casos es causa de hipotensién en el paciente
traumatizado

(O c. Es fundamental prevenir la lesion secundaria sobre todo en
las fases iniciales

(O  d. Esta contraindicada la hiperventilacién profilactica

La respuesta correcta es: En muchos casos es causa de hipotension en el paciente

traumatizado

Pregunta 4 Respecto al paciente politraumatizado todas son ciertas, excepto:
Incorrecta

, Seleccione una:
Puntia 0,00 sobre

1.00 ® a.Los equipos de emergencias solo pueden actuar sobre el
segundo pico de mortalidad del trauma X

b. Todos los politraumatizados pueden sobrevivir con lo que se
reanimara agresivamente a todos los pacientes con lesiones
vitales

(O c.La PCR del politraumatizado cursa con AESP o DEM

(O  d. Todo paciente politraumatizado tiene una lesion cervical
mientras no se demuestre lo contrario

La respuesta correcta es: Todos los politraumatizados pueden sobrevivir con lo que se

reanimard agresivamente a todos los pacientes con lesiones vitales
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regunta 5 Usted es el enfermero de un equipo de emergencias. Cuando valora el nivel de
Correcta conciencia de un paciente que ha sufrido un traumatismo craneoencefalico determina
Puntda 1,00 sobre que abre los ojos ante estimulos dolorosos, que emite palabras inapropiadas y realiza
1,00 una flexion anormal de decorticacion. ;Qué puntuacién resulta en la escala de coma
de Glasgow?:
Seleccione una:
O a7’
O b.9
O ¢c.6
® d.8
La respuesta correcta es: 8
Pregunta 6 Con respecto al control de la via aérea en el paciente politraumatizado todo Io siguiente
Correcta es cierto, excepto:

Puntda 1,00 sobre
1,00 Seleccione una:
a. Para realizar apertura de via aérea es de eleccion la traccién
mandibular que se realizara por axioma en todo paciente

politraumatizado

O  b.LalOT se realizara con el cuello en posicién neutra; siendo
necesario la retirada del collarin con control cervical manual

(O  c. Eldltimo paso de control de la via aérea es la colocacidn de
un collarin cervical rigido que se realizara entre dos personas

(O  d. El primer paso control de la via aérea es control cervical
manual buscando el habla

La respuesta correcta es: Para realizar apertura de via aérea es de eleccién la traccién

mandibular que se realizard por axioma en todo paciente politraumatizado
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Pregunta 7 Respecto a la colocacién de sondas en el paciente politraumatizado, sefiale la

Correcta incorrecta:

Puntta 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

(O a. Siempre se colocara sonda orogastrica cuando sea
necesario, principalmente paciente inconsciente al que hemos
realizado IOT

(O b. La sonda nasogastrica esta contraindicada ante la sospecha
de fractura de base de craneo

® c. Lasonda vesical estd indicada ante hematomas en el periné
o el escroto para descartar hematuria

(O d. La hematuria es indicativa de cirugia y lesion interna del
aparato urinario

La respuesta correcta es: La sonda vesical esta indicada ante hematomas en el periné

o el escroto para descartar hematuria

Pregunta 8 En relacién a la biomecanica del traumatizado, cual de las siguientes es falsa:
Correcta

. Seleccione una:
Puntia 1,00 sobre

1.00 a. En el caso de choque frontal las lesiones son mas graves
que en el choque lateral

O b. Enla prevencion de lesiones, el airbag complementa al
cinturédn de seguridad pero no lo sustituye

O  c¢. En una colisién por alcance la hiperextension del cuello
podria evitarse mediante el reposacabezas

(O d. Uno de los principales riesgos en el caso de vuelco es la
expulsion del vehiculo si no lleva puesto el cinturén de seguridad

La respuesta correcta es: En el caso de choque frontal las lesiones son mas graves

que en el choque lateral
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Pregunta 9 De las siguientes entidades, cudles no corresponden a muertes evitables del

Correcta politraumatizado en el &mbito extrahospitalario:

Puntia 1,00 sobre
Seleccione una:

O  a. Asfixia/Hipoxia

1,00

O  b. Neumotdrax a tension
¢. Shock de cualquier entidad
(O  d. Hipertension intracraneal

La respuesta correcta es: Shock de cualquier entidad

Pregunta 10 La primera maniobra a realizar en un paciente politraumatizado con dificultad

Correcta respiratoria, herida soplante en térax, y cianosis sera:

Puntia 1,00 sobre

Seleccione una;
1,00

O  a. Toracocentesis de emergencia con angiocatéter y dedo de
guante

O  b. Tapar la herida con gasa vaselinaza por tres bordes
O  c. Oxigenoterapia agresiva con 02 al 100%

d. Comprobar la permeabilidad de la via aérea

La respuesta correcta es: Comprobar la permeabilidad de la via aérea

Volver a: Médulo 3: Sopor... %)
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